VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. JeMOHTUpOBaTb 2 MUCTOHA 3aAHEr0 KPEMNeHWs WTaTHOro
NbiNbHAKA W 3 WITATHbIX DonTa nepegHero KpenmneHus.

2. YcTaHOBUTL KpenéxHble nnaHki 2 B nogpamMmHUK BMECTO
OEeMOHTUPOBaHHbIX MUCTOHOB, HAXWBWUTL B HUX BonTbl M8x30.
3. HafeTb 3aQH10K0 YacTb 3allWThl NponunamMu Ha paHee
HaxxuenéHHble 6onTel M8x30, nepeHiol0 YacTb 3aLUThI
3akpenuTb 6ontamu M6x50 yepes BTynKK 1 B LUTATHbIE MECTa.
4. Bce TOYKU KpensieHnsa 3aTaHyTh.

ALF5710st

log Bbinycka: 2022-
log Bbinycka: 2023-

O6bém geuratens: all
O6bém geuratens: V-1,5 FWD

Changan UNI-V
Changan Lamore

No Komnnekrauus Kon-so
1 | Bont M6X50 3 wr.
2 | bont M8x30 2 WrT.
3 |Wanba M6 (yBennyeHHas) 3 Wwr.
4 |lWanba M8 (ysennyeHHas) 2 WT.
5 | Wanba M10 (yBenuyeHHas) 2 WrT.
6 |Btynka 1 3 wr.
7 | KpenéxHasa nnaHka 2 2 Wr.

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GonTOB Macnom Unv apyroi

KOHCepBalWOH HOW HKUOKOCTLH
[ononHuTensHas UHopMaLmua Ha ochuumMansHomM caite: Www.alfeco.ru

Sawura kaptepa u K

Bec sawuthl: 8 Kr

Bec komnnektauunn: 0,3 kr
Pasmep sawmnTel: 725x800x30
MomeHT 3atskkn: M6 - 6.6 Hm
MomeHT 3atsakkn: M8 - 15,7 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI U3 CTANW U ANOMWHNA




